

ДЕНЬ 1 30 АПРЕЛЯ 2013 ГОДА **Амстердам (Нидерланды)** посадка 18:00



Амстердам — столица и крупнейший город Нидерландов, расположенный на западе страны.



## Что смотреть и чем заняться?

### Каналы



Система каналов Амстердама явилась результатом целенаправленного городского планирования. В начале XVII века, в период наибольшего притока населения, был разработан план, основанный на четырех концентрических полукруглых каналах, которые впадали в залив, представлявший собой устье реки Эй.

### Архитектура



Старый центр города представляет собой смешение всех архитектурных стилей, встречавшихся до конца XIX века. Югендстиль и Арт Деко в основном представлены вне центра города в районах, появившихся в начале XX века, хотя можно встретить отдельные примеры построенных в этом стиле домов и в центре города. Большинство исторических построек в центре и поблизости являются жилыми зданиями, как, например, обрамляющие каналы знаменитые купеческие дома.

## Алмазная Фабрика



«Костер Даймондс» — одна из самых старых до сих пор работающих фабрик по огранке алмазов в Амстердаме. Именно здесь были созданы некоторые исторические шедевры, такие как «Дрезденский зеленый бриллиант», принадлежащий Саксонской династии, а также заново ограненный бриллиант «Кохинур», вставленный в корону королевы Марии, хранящуюся в Лондонском Тауэре среди других Драгоценностей короны Великобритании.

## Район красных фонарей



Квартал Красных фонарей остается обязательным пунктом в любой туристической программе. Многочисленные туристы бродят по его улицам в любое время года. Сегодня квартал Красных фонарей — это прагматичное решение проблемы. По голландским законам приставание на улицах запрещено, но то, чем проститутки занимаются за закрытыми дверями, — это их личное дело. Деньги, которые им платят клиенты, считаются платой за аренду комнаты, а не за услуги, в этой комнате предоставляемые.



ДЕНЬ 2 1 МАЯ **Дюссельдорф (Германия)** 13:00 - 13:30\*



**Дюссельдорф** (Duesseldorf)— столица самой населенной немецкой федеральной земли Северный Рейн — Вестфалия, крупный политический центр, место сосредоточения головных офисов многих крупных банков и компаний страны, а также город искусства и моды.

## Что смотреть и чем заняться?



### Пить пиво

В центре города находится множество старинных ресторанов и кафе, где продают популярное пиво «альт». Старая часть города с ее уютными барами и пивнушками была названа «Самой длинной стойкой мира»



## Телебашня Рейнтурм

С набережной видна телебашня. Башня высотой 234 м занимает 11 место среди телекоммуникационных вышек мира. 234-метровая телебашня Рейнтурм с вращающимся на высоте 172 м рестораном и смотровой площадкой



## Замок Бенрат

Этот замок в стиле рококо был заложен в 15 веке. В 1666 году замок был завершен, и был летней охотничьей резиденцией королевской семьи. Сегодня это привлекательный водный курорт.



## Кафе У Гейне

В доме, в котором родился будущий классик немецкой литературы в 1797, расположено Кафе «У Гейне». У его отца на первом этаже был магазин. После этого здесь располагались пекарня и ресторан.

☞ Далее корабль следует в **Кельн, стоянка в 18-30 - 22-00**. Вы можете остаться на корабле или сойти в порту Дюссельдорфа и самостоятельно (или во время экскурсионной программы) добраться до Кёльна, где сядете на корабль



Кёльн – самый крупный город федеральной земли Северный Рейн-Вестфалия, третий крупный город Германии. Город известен своей 2000-ой историей, его культурным и архитектурным наследием, а также мероприятиями международного значения, приводимыми здесь регулярно.



## Что посмотреть и чем заняться?



### Кельнский собор

Самый большой готический собор Германии , находящийся под покровительством ЮНЕСКО и являющийся символом города. Его строительство началось в 1248 году, однако, работы были завершены только в 1880.



### Дом одеколона

Самый известный магазин Кёльна , в котором можно приобрести одеколон «4711». Расположен он на улице Глокенштрассе. «Eau de cologne» буквально переводится как «вода из Кёльна». Душистая вода появилась на рынке в 1709 году благодаря Йохану Марии Фарина, открывшему всему миру Кёльн как город ароматов.



### Шоколадный музей в Кёльне

Шоколадный музей в Кёльне открыл Ханс Имхоф 31 октября 1993 года. Он находится на юге старой части города, на полуострове Райнау. В музее представлена история шоколада от его началов (майя и ацтеки) до сегодняшнего дня, а также методы изготовления.



ДЕНЬ 3 2 МАЯ **Кобленц (Германия)** 08:00 - 11:00



Кобленц – довольно крупный город с древней историей, ведущей свое начало, как и все в Германии, от древних римлян, которые в начале нашей эры возвели вокруг города каменную крепостную стену с 19-ю башнями, остатки которой, зачастую встроенные в более поздние здания, можно видеть до сих пор.

## Что смотреть и чем заняться?



### Слияние рек Рейна и Мозеля

Кобленц замечателен прежде всего своим расположением. Здесь сливаются две великие немецкие реки – Рейн (в немецкой мифологии отец) и его дочь Мозель (река женского рода), которая впадает в Рейн, образуя острый угол суши в гранитной набережной





## Крепость Эренбрайтштайн

Крепость Эренбрайтштайн (Ehrenbreitstein), на 118 метров возвышающаяся над городом. Это одно из крупнейших крепостных сооружений Европы, занесенное в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО, оно прекрасно сохранилось до наших дней. Ранее крепость была резиденцией архиепископов и курфюрстов.

Далее корабль следует в **Рюдесхайм, стоянка 17-00 - 22-00**. Вы можете остаться на корабле или сойти в порту Кобленца, самостоятельно (или во время экскурсионной программы) добраться до Рюдесхайма, где сядете на корабль



Еще с начала прошлого столетия Рюдесхайм стал местом, привлекательным для английских и немецких представителей романтизма. Сегодня одно из наиболее посещаемых мест в Германии. Рюдесхайм - это столица рейнских виноделов

## Что смотреть и чем заняться?

**Пить вино** на знаменитой улице Дроссельгассе («Переулок дроздов»), где расположены многочисленные винные ресторанчики



### Музей механических музыкальных инструментов имени Зигфрида

Одно из крупнейших собраний самоиграющих инструментов. В Рюдесхайме-на-Рейне можно посмотреть и послушать инструменты одного из самых крупных собраний самоиграющих механических музыкальных инструментов.

## Канатная дорога

Поездка на подвесной канатной дороге к памятнику Германии в Нидервальде - один из самых волнующих моментов пребывания в Рюдесхайме. Открывающаяся перед глазами чудесная панорама старой части города Рюдесхайма и серебристого потока Рейна с его зеленеющими островками - вот что превращает спокойное витание над виноградниками в приключение особого характера. Нижняя станция подвесной дороги находится в пешеходной зоне Оберштрассе.



ДЕНЬ 4 3 МАЯ **Мангейм (Германия)** 06:00 13:00



Мангейм (нем. Mannheim) - второй по величине на земле Баден-Вюртемберг. Находится в ее северо-западной части. Расположен на месте слияния рек Неккар и Рейн. Статус города Мангейм получил в начале XVII века. Отстраивался в форме подковы, при этом улицы разделили центральную часть поселения на квадраты. Исторический центр так и называется сегодня «Город квадратов» (Quadratstadt), этих квадратов - 144. Каждый из них имеет свое обозначение, состоящее из буквы и числа, например, A2, C8 и т.д.





## Что смотреть и чем заняться?



### Мангеймский замок

Главная достопримечательность города. После Версаля – это второй по величине замок-комплекс из построенных в стиле барокко в странах Европы. Восстановлен после Второй мировой войны только в 1961 году. Сейчас здесь располагается главный корпус местного университета.



### Парк Луизы

Здесь находится множество изысканных цветников, летний театр, аттракционы. Предмет гордости жителей города - одна из самых известных в Европе крытых спортивных арен SAP Arena (вместимость – 15 тысяч зрителей).



\*\*\*Далее корабль следует в **Шпайер, стоянка 15-30 - 19-30**. Вы можете остаться на корабле или сойти в порту Мангейма, самостоятельно (или во время экскурсионной программы) добраться до Шпайера, где сядете на корабль



Шпайер — небольшой немецкий городок с богатым историческим наследием. С 1294 по 1779 год он являлся свободным городом Священной Римской империи, в котором прошли 50 заседаний имперского верховного органа власти.

## Что смотреть и чем заняться?



### Собор Св.Мари и Св.Штефана в Шпайере

Внесен в Списки памятников культурного наследия ЮНЕСКО. В течение нескольких веков собор оставался самым большим в Европе сооружением такого типа, выполненным в романском стиле

ДЕНЬ 5 4 МАЯ **Страсбург (Франция)** высадка 08:00



Страсбург - историческая столица Эльзаса. Город расположен в 3 км западнее Рейна на границе с Германией. Город много раз менял свою принадлежность, переходя то к Германии, то к Франции. Поэтому сегодня Страсбург является самым немецким городом Франции.



## Что смотреть и чем заняться?



### Страсбургский собор

Изумительный памятник готической архитектуры 15 века, целых четыре столетия бывший самым высоким христианским храмом в мире. Здесь множество средневековых скульптур снаружи и витражей внутри. Изюминка собора — астрономические часы, каждый день в 12:30 выпускающие из своих недр вереницу апостолов.



### Район "Маленькая Франция"

«Маленькая Франция» — самый живописный квартал Страсбурга с миниатюрными домиками, построенными среди каналов, как кажется, на самой водной глади. Здесь же расположены знаменитые крытые мосты (Les Ponts Couverts) 13 века, некогда защищавшие город от вторжений с другого берега реки Иль.